
Отчет главы администрации 
Волховского муниципального района 

о деятельности за 2020 год

Пандемия 2020 года стала глобальным экономическим вызовом для общества и для бизнеса. Вынужденная перестройка многих процессов отразилась на основных показателях  экономики Волховского муниципального района. 

По итогам 2020 года объем отгруженных товаров, выполненных работ, услуг  по крупным и средним предприятиям Волховского района по сравнению с 2019 годом сократился на 11 процентов и составил 35 млрд. рублей. 

Приостановка деятельности части производств и отдельных отраслей сферы услуг сразу отразилась на рынке труда. Число официально зарегистрированных безработных к июлю составило 1093 человека. На конец года после частичной отмены ограничений число безработных  сократилось до 580 человек. Уровень регистрируемой безработицы по району в целом увеличился с 0,24 до 0,98% от экономически активного населения. При этом уровень регистрируемой безработицы по Ленинградской области на конец года имел значение 3,1%. 

Отрицательными последствиями пандемии коронавируса стали рост смертности и сокращение рождаемости, вызванное отложенной беременностью во время пандемии.

За год в районе умерло 1630 человек, что на 24% больше, чем в  2019 году. В то же время,  напомню статистику, последние 4 года смертность на территории района ежегодно снижалась. Рождаемость сократилась на 8 % и составила 570 человек. В итоге, убыль населения по сравнению с прошлым годом увеличилась в 1,5 раза.

В период ограничений менялась экономика, менялись модели поведения. В нашу жизнь вошли новые понятия и привычки. Мы стали соблюдать социальную дистанцию, узнали про бесконтактную термометрию и диспенсеры, стали разбираться в антисептиках и дезинфектантах. Вспомнили, как в детстве на уроках ОБЖ шили маски. В короткий срок сумели перестроиться на изготовление масок наши предприятия и предприниматели: швейная фабрика «Волховчанка», ателье «Золотая нить», швейное предприятие Mirra.

Во многих государственных и муниципальных учреждениях, включая администрацию Волховского района, был изменен режим приёма граждан и формат приема обращений. Мы освоили новые методы работы такие, как «удалёнка». Совещания и встречи стали проводиться в режиме видеоконференцсвязи.
С момента введения Правительством Ленинградской области режима повышенной готовности на территории района работает оперативный штаб Волховского муниципального района.

С конца марта до середины апреля были введены ограничительные меры на въезд и выезд из г. Волхова,  для чего организованы 3 поста, где осуществлялась раздача информационных листовок. Через систему громкоговорящей связи в городе передавалась информация о соблюдении правил самоизоляции.
В течение всего 2020 года проводилась дезинфекция дворовых территорий, общественных пространств и улиц.

Ветеринарной службой района была выполнена  огромная  работа по  периодической профилактической дезинфекции  порядка 600  торговых объектов. Дезинфекция проводилась также в жилых и офисных помещениях, на транспорте, на предприятиях общественного питания и аптечной сети, автобусных остановках .

Мы столкнулись с хорошо забытым нами явлением, как ажиотаж на продукты питания длительного хранения. Специалистами администрации проводился мониторинг объектов розничной торговли, по итогам которого на уровне взаимодействия государства с торговыми сетями принимались меры по пополнению запасов продовольствия.
Созданной рабочей группой по организации обходов территорий населенных пунктов, включающей сотрудников Роспотребнадзора, ОВД  администрации,  по объектам торговли и оказания услуг  проведено 19 рейдов  совместно с  уполномоченными на контрольные функции представителями Правительства Ленинградской области.
Не все объекты сферы потребительского рынка сразу перестроились на новые правила обслуживания. Сотрудниками Роспотребнадзора составлено  44 протокола в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (по ст.6.3 ч.2 КоАП РФ) за нарушение действующих санитарных правил и невыполнение санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий.

С серьезными проблемами в период ограничений столкнулись традиционные офлайн-индустрии: туризм, кафе и рестораны, салоны красоты и парикмахерские. Покупка товаров и услуг онлайн стала практически единственно возможным способом купить необходимые товары в период пандемии.  В 2020г. на территории района открылись 5  пунктов выдачи товаров  Маркетплейса OZON.
Возросла активность граждан в электронном пространстве, в том числе на Едином Портале государственных и муниципальных услуг.

С учетом складывающейся эпидемиологической обстановки и  исполнения действующего законодательства в период распространения коронавирусной инфекции COVID-19 в Волховском районе применялись все возможные меры оперативного реагирования. В жёстких, часто меняющихся условиях ограничений мы учились взаимодействовать с различными государственными контролирующими службами.
 Благодаря совместной работе органов местного самоуправления,  Роспотребнадзора, органов внутренних дел, ветеринарной службы эпидемиологическая ситуация на территории стабильно оставалась в пределах нормы  - Волховский район  за время пандемии ни разу не покинул так называемую «зелёную» зону и  остается в ней.
Согласно данным Петростата с апреля  2020го началось падение  показателей промышленного производства по сравнению с 2019 годом. Снижение объемов отгрузки продукции в Волховском районе отмечается в отрасли по производству напитков – на 30% и в производстве одежды – на 25%.
 В то же время при общем сокращении объема отгруженных товаров, выполненных работ, услуг не снизили уровень производства  градообразующие предприятия Волховский филиал «Апатит» и АО «Сясьский ЦБК».

У производителей пищевых продуктов по итогам года сложился рост производства в действующих ценах на 8,9%.

В условиях пандемии работодатели были вынуждены снизить темп роста заработной платы: по итогам года она выросла на 4 %, тогда как за последние три года ежегодно росла на 10%. Размер среднемесячной заработной платы по Волховскому району составил 44 670 руб. 

Крупные предприятия продолжили инвестиционную деятельность.

На Сясьском ЦБК появилось упаковочное скоростное оборудование нового поколения. В  ближайшие три года  Сясьский ЦБК планирует модернизацию производства на 5,5 млрд. рублей, в результате чего мощности комбината вырастут на 30%. 

В начале июля на судостроительном заводе «РОСТР» в г. Новая Ладога состоялась торжественная церемония закладки двух инновационных пассажирских судов, которые после спуска на воду в 2021 году  отправятся в плавание в южные регионы России. 25 декабря состоялась еще одна торжественная закладка киля нового судна–самоходного морского траулера, предназначенного для ловли рыб донных пород, а также переработки и дальнейшей заморозки свежего улова. 

Группа «ФосАгро» продолжает строительство комплекса по производству фосфорсодержащих удобрений и энергоустановки на базе АО Волховского филиала «Апатит». Реализация инвестиционного проекта идет по графику, на площадке будущего предприятия уже построен склад жидкого аммиака вместимостью 490 тонн, модернизированы и построены новые железнодорожные пути к объекту. Предприятие увеличивает мощности по выпуску сульфата алюминия  - высококачественного коагулянта, входящего в региональную программу по импортозамещению, идеально подходящего для очистки питьевой воды в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. 
Все технические и технологические мероприятия, которые сегодня ведутся на волховском комплексе ФосАгро, направлены на то, чтобы завод стал образцом современного, экологически чистого производства с минимизированным влиянием на окружающую среду. Ответной реакцией «ФосАгро» на озабоченность общественности состоянием атмосферного воздуха в городе стала установка в Волхове стационарного поста непрерывного автоматического контроля атмосферного воздуха стоимостью более 10 млн. рублей. Данные с поста контроля воздуха в режиме реального времени поступают в Единую дежурную диспетчерскую службу района.

Место размещения поста выбрано совместно с членами экологического Совета при главе администрации Волховского  района, общественностью города и согласовано с Роспотребнадзором.  Это первый в Ленинградской  области экологический пост  автоматического непрерывного контроля атмосферного воздуха. До 2025 года планируется установить второй пост в левобережной части города Волхова.

Эпидемия коронавируса в разной степени отражается на людях. Под удар попадает не только здоровье, образ жизни, но и благосостояние многих семей. Мы понимаем, насколько в это сложное время бесценна любая помощь. 

Волховская межрайонная больница стала одним из трех учреждений здравоохранения 47-го региона, которое принимало пациентов с диагнозом КОВИД-19 со всей области.
Предприятия группы «ФосАгро» с первых дней старта акции #МыВместе оказывали поддержку медицинским и социальным учреждениям городов присутствия, передавали партии средств индивидуальной защиты, осуществляли поставки медицинского оборудования. В сентябре Компания «ФосАгро» передала Волховской межрайонной больнице 5 аппаратов ИВЛ на сумму 6,5 млн. рублей 
Группа компаний «Вилаш», представленная в Волхове Комбинатом шампанских вин, подарила наборы продуктов питания жителям, которые потеряли работу, и детям Волховского центра социального облуживания населения  «Береника». 

Поставляли обеды медикам, продуктовые наборы ветеранам и инвалидам представители малого бизнеса из сферы общественного питания: ООО «Марс», кафе «Турист», «Кристалл», «Рыжий кот», ООО «Корпоративное питание», кафе «Встреча» (Сясьстрой), «Городской парк» (Новая Ладога).

Хочу еще раз выразить благодарность всем, кто проявил в тяжелое время теплые человеческие качества и высокую ответственность в оказании помощи медикам и нуждающимся гражданам.

Трудности объединяют, это доказано. В декабре 2020 года, после годового перерыва в работе,  состоялось заседание Волховского филиала Регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Ленинградской области» (Совет директоров). Для оперативности работы руководители предприятий выбрали директора своего объединения, им стал исполнительный директор АО «Волховский комбикормовый завод» М.А. Важенин.
Несмотря на сложности прошедшего года, агропромышленный комплекс района дал рост по основным показателям деятельности: объем отгруженной продукции увеличился на 7,7%  и составил 2,3 млрд. руб. Валовый надой молока  увеличился на 5% и составил 55 тыс. тонн, выросли на 2 % удой на 1 фуражную корову и поголовье дойного стада

 Аграрии своевременно провели сев на земельных участках площадью 3165 га. За сезон все хозяйства в полном объеме обеспечили стадо грубыми сочными кормами. Сена заготовлено больше плана 22 % к плану, силоса на 17%. 

Объем государственной и муниципальной поддержки сельскому хозяйству района в 2020 году составил 347 млн. рублей из бюджета Ленинградской области и 12,7 млн. рублей из бюджета Волховского района.  В том числе на  развитие отраслей растениеводства из районного бюджета направлено  3,8 млн. рублей, на развитие животноводства 4 млн. рублей. На развитие малых форм хозяйствования направлено 7 млн. рублей. Из них гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, и фермерам компенсировано затрат на комбикорма на сумму 6,7 млн. рублей. По итогам конкурсного отбора 2 объединения садоводов получили субсидии на развитие инфраструктуры на общую сумму  424 тысяч рублей.


Нельзя не отметить, что за последние годы оживилось развитие фермерства. Особенно активно оно идет в Кисельнинском и Усадищенском сельских поселениях, где осуществляет деятельность треть фермерских хозяйств района. За год фермерами обеспечено увеличение более чем в 2 раза поголовья птицы, овец романовской породы, кроликов. 

На территории района успешно работают 17 фермеров, получивших в последние годы поддержку из регионального бюджета в виде грантов на общую сумму 68 млн.рублей. В том числе в 2020  году двое из них стали получателями гранта «Агростартап»: К(Ф)Х Пименова С.Г. (кролиководство) и К(Ф)Х Васильева А.В. (разведение молочного КРС). 

В связи с пандемией в отдельных сельхозпредприятиях района возникли проблемы с трудовыми ресурсами, замещаемыми ранее иностранными работниками. В связи с запретом въезда на территорию РФ сельскохозяйственным предприятиям пришлось изыскивать внутренние трудовые резервы для стабилизации ситуации. Благодаря профессионализму руководителей животноводческих предприятий нехватка рабочей силы не отразилась на производственных показателях.

Для обеспечения устойчивого развития аграрного сектора мы не первый год выполняем задачу по созданию комфортных условий проживания населения в сельской местности с привлечением средств государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий».

Органам местного самоуправления, гражданам, сельхозпредприятиям предоставлена отличная возможность получать существенные объемы средств из вышестоящих бюджетов на строительство жилья и объектов социальной сферы, строительства или реконструкции дорог, коммуникаций. Здесь необходимо действовать по четкому плану мероприятий по организации разработки проектно-сметной документации, отвечающей требованиям государственной экспертизы, и по планированию средств на софинансирование в местных бюджетах.

 Особое внимание и финансирование из федерального бюджета выделяется  проектам комплексного развития поселений, куда можно включить от двух и более объектов. Так, в отчетном году единственным от Ленинградской области проектом, получившим средства федерального бюджета, стал проект из Волховского района – по Колчановскому сельскому поселению. 

В результате, на территорию поселения  привлечено из федерального бюджета  59 млн. руб., из областного бюджета 29 млн. руб. На софинансирование из  местного бюджета пойдет 9,9 млн. рублей -  это менее 10 процентов от общей стоимости работ.  К концу текущего года в с. Колчаново будет отремонтированный Дом культуры и обновленная школа.

По этой же программе с 2019 года продолжается строительство Дома культуры в с. Паша. На начало 2021 года освоено 95 млн. рублей  или 30% от общей стоимости работ по объекту (312,7 млн. руб.). Работы ведутся в соответствии с планом:  построен спортивный корпус, идёт строительство клубного блока. К концу текущего года Пашский Дом культуры должен быть построен.

За счет средств программы в отчетном году для Дома культуры в д. Бережки приобретено звуковое и видеооборудование, по 1-му этапу капитального ремонта спортивного зала отремонтирован фасад здания. 

Программа комплексного развития сельских территорий позволила преобразить общественные пространства  в  д. Иссад, п. Рыбежно Пашского сельского поселения, в д. Рыжково и п. Аврово Сясьстройской агломерации, где выполнены работы по благоустройству.

Практически завершено строительство автодороги «Подъезд к д. Козарево» протяженностью 5,7 км общей стоимостью  199 млн. рублей. Осталось выполнить  отсыпку растительным грунтом дорожных откосов, на что в районном бюджете предусмотрено 1,1 млн. рублей. Комитетом по дорожному хозяйству Ленинградской области планируется на завершение работ по объекту в 2021г. выделить дополнительные средства в размере 3,5 млн. рублей.
К сожалению, недостаточно широко проводятся работы по уничтожению борщевика Сосновского на территории района. В 2020 году обработано химическим способом 179 га на территории 4 сельских поселений – активных участников программы:  Пашское, Бережковское, Хваловское и Кисельнинское сельские поселения. В 2021 году к ним присоединились Вындиноостровское сельское поселение и Сясьстройское городское поселение. В отчетном году   животноводческие предприятия получили из областного бюджета средства на обработку 210 га – 872 тыс. рублей.  Но в целом по району засоренных земель насчитывается почти 4 тысячи га. Не снимаю задачу по вхождению в программу большинства поселений района, а также задачу по увеличению обрабатываемых против этого сорного растения площадей.
Для создания комфортных условий проживания в сельской местности нам важно всё: наличие социальной инфраструктуры, доступность бытовых услуг, объектов торговли.  Для обеспечения населения, проживающего в удаленных населенных пунктах товарами первой необходимости, в 2020г.  впервые мы оказали поддержку организациям потребкооперации и компенсировали им часть затрат по доставке товаров на расстояние свыше  11 км. Финансирование произведено за счет субсидии из областного бюджета в объеме 1 млн. рублей с софинансированием в размере 90 %. 

Администрацией проведен ежегодный конкурс на поддержку начинающим предпринимателям, по итогам которого начали деятельность 4 бизнеса: кафе-столовая «Кактус», фуд-трак «Блинная на колесах», студия акробатического танца и клуб раннего развития детей «Одаренные детки». Начинающие предприниматели получили  субсидии на общую сумму 1,9 млн. рублей и смогли дополнительно создать 9 рабочих мест

Пять субъектов малого бизнеса моногорода Сясьстрой смогли за счет полученной субсидии компенсировать часть затрат на приобретение оборудования по лизинговым платежам в размере 2,6 млн. руб.

В период ограничений предприниматели района получали различные виды дополнительной финансовой поддержки не только от органов государственной власти, но и от  местного самоуправления.

По инициативе администрации и предпринимательского сообщества Советом депутатов Волховского муниципального района было принято решение  о  снижении корректирующего коэффициента базовой доходности на 50% для отдельных видов предпринимательской деятельности. Эта мера позволила предпринимателям снизить в 2 раза сумму исчисляемого единого налога на вмененный доход. Общая сумма данной финансовой помощи малому бизнесу от бюджета района  оценивается в 10 млн. рублей.

Со стороны органов муниципальной власти были приняты решения о предоставлении отсрочки и рассрочки по арендным платежам, а также об освобождении от арендной платы. Отсрочкой и рассрочкой арендных платежей воспользовались 31 субъект малого бизнеса. 35 субъектов малого бизнеса были освобождены от арендной платы на общую сумму 848 тыс. рублей. 
Во всех поселениях для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства выделено муниципальное имущество, в перечни которого включены 203 объекта, что больше, чем в прошлом году на 12%. При этом в аренду сдано чуть более половины объектов, что говорит о недостаточной востребованности предлагаемого предпринимателям имущества. Перед нами стоит очередная задача не только обеспечить ежегодное увеличение на 10 % количества объектов в перечне, но сделать бизнесу наиболее качественное предложение. 

В 2020 году муниципальные образования района закупили у субъектов малого и среднего предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций товаров, работ и услуг на общую сумму 673 млн. рублей, в результате доля малого бизнеса в  совокупном годовом объеме муниципальных закупок составила 64 % при нормативе в  35 %.

Для формирования современного подхода в реализации бизнес-процессов было принято решение о реинжиниринге Волховского бизнес-инкубатора. Для этого поставлены новые цели, разрабатывается новая концепция и предпринимается целый комплекс действий, направленных на оказание качественных и конкурентоспособных услуг для бизнеса.

Впервые на открытой площадке в новом формате «бизнес-пикник» для  предпринимателей  был организован диалог с властью, где обсуждались проблемы местного бизнеса и пути их решения. 

Для оказания персональной помощи нашим предпринимателям в сложное время ограничений был задуман и успешно реализован муниципальный проект «Бизнес-наставник». Опытные специалисты-менторы более 6 месяцев помогали своим подопечным провести диагностику бизнеса, получить информацию о ключевых точках роста и барьерах для дальнейшего развития. Не менее важной составляющей стал нетворкинг и обмен опытом между самими предпринимателями, которые в итоге создали неформальное объединение - клуб «Спектр». 

С начала 2020 года в Ленинградской области проводилась масштабная работа по  выходу из тени граждан, работающих «сами на себя» и легализации их доходов. В результате, при установленном для Волховского района показателе по регистрации самозанятых граждан в 655 человек, на конец года зарегистрировались в качестве плательщика «налога на профессиональный доход» 755 человек.
Объем доходов консолидированного бюджета Волховского района за 2020 год составил 4 млрд. 168 млн. руб., что выше уровня 2019 года на 12 % . Годовой план выполнен на 98,6 %.

Собственные доходы консолидированного бюджета составили 1 млрд. 534 млн. руб., что выше уровня 2019 года на 7 % или на 105 млн. рублей. Годовой план по собственным доходам выполнен на 100,8%. 
Объем безвозмездных поступлений составил 2 млрд. 633,6 млн. руб. Годовой план выполнен на 97%.

План по расходам по консолидированному бюджету выполнен на 96 %, исполнение составило 4 млрд. 179 млн. рублей. Консолидированный бюджет района исполнен с дефицитом 11,2 млн. рублей при плановом дефиците 129 млн. рублей. 

По бюджету муниципального района в части исполнения годовых назначений план по доходам выполнен на 99%, в том числе по собственным доходам план выполнен на 102 %. Собственных доходов поступило в 2020 году 891 млн. рублей - на уровне 2019 года. План по расходам по районному бюджету выполнен на 97%,  бюджет исполнен с дефицитом  60,5 млн. рублей.
За 2020 год бюджет МО город Волхов исполнен по доходам в сумме 624 млн. рублей, годовой план исполнен на 100,3%. Объем поступлений собственных доходов составил 390 млн. рублей, что больше на 92,5 млн. рублей, чем в предыдущем году. Значительный рост неналоговых доходов связан с поступлением от ООО «Газпроминвест» компенсации за осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог в сумме 71 млн. рублей. Кроме того, поступили средства от продажи  4-х артезианских скважин на сумму 23 млн. рублей. 

Безвозмездные поступления зачислены в бюджет МО город Волхов в сумме 234 млн. рублей, план года исполнен на 97%. В составе безвозмездных поступлений зачислены доходы в виде добровольных пожертвований в сумме 10,8 млн. рублей от АО «Апатит» и ООО «Глацем». 
Бюджетные назначения городского бюджета по расходам исполнены на 93 % от плана, расходы составили 577 млн. рублей, из них на ремонт улиц, дорог, тротуаров, дворовых территорий и других мероприятий по поддержанию сети автодорог направлено 120 млн. рублей. При утвержденном плановом дефиците 3,3 млн. рублей бюджет города исполнен с профицитом в сумме 47 млн. рублей.
2020 год объявлен в Ленинградской области Годом Победителей. Мы  отмечали  75-летие Великой Победы, чествовали тех, кто победил тогда, в 1945-м, и тех, кто потом своим огромным трудом возрождал страну. Одновременно это был Год Победителей сегодняшнего дня  - тех, кто добивается больших успехов в труде и  в спорте,  в общественной работе и других сферах.  

В рамках года Победителей проходил цикл мероприятий, разработанный для всех  категорий населения. В целом за год проведено 562 культурно-массовых мероприятий различной формы.

Безусловно, большое внимание было уделено работе со старшим поколением. Ежемесячно для ветеранов и пожилых людей  проводились вечера отдыха, акции и концерты, встречи с подрастающим поколением.

Так как во втором квартале все публичные и массовые мероприятия были отменены, торжественное вручение юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.» 743-м ветеранам и труженикам тыла было организовано на дому.

Конечно, пандемия внесла свои коррективы, но это не стало помехой  для работы учреждений культуры, которые, тоже в своем роде, стали Победителями, осваивая новые формы работы. Праздник Великой победы проходил в онлайн режиме. Были проведены онлайн конкурсы стихов «Моя победа», онлайн флешмоб «Поем тебе моя Победа!», акции у памятных захоронений,  по городу передвигалась  «Машина Победы», была организована  акция #ОкнаПобеды, во дворах звучали песни военных лет, а по телевизору все могли посмотреть концерт-поздравление от учреждений культуры района. 

В такой для всех нас значимый год в городе проходил арт-проект «РиоРита – радость Победы» – это одно из ярких событий года нового формата, локальная культурная реконструкция городской атмосферы Дня Победы 1945 года. 

Завершающим культурным событием года  стало яркое выступление реконструкторов. В парке «Ильинка» состоялся военно-исторический фестиваль «Зимняя война. Окончание. Год 1940», посвященный событиям Советско-Финляндской войны 1939-1940 годов. 
Заметным событием в спортивной жизни стал старт всероссийского проекта        «Детский спорт», который проходил на стадионе «Локомотив» 4 июля 2020 года.    В рамках данного проекта в течение лета проведено более 10 турниров по дворовому футболу.

В областных соревнованиях по плаванию сборная команда Волховского    района занимала первые места в общекомандном зачете. Два спортсмена              были отобраны в  состав сборной Ленинградской области для участия в  Первенстве России, один спортсмен прошел отбор на Чемпионат России.

Футбольный клуб «ФСЦ»  занял 3-е место в Чемпионате области по                     мини-футболу, команда юношей 2004-2005 годов рождения стала победителем    Кубка Ленинградской области по мини-футболу.

Среди других видов спорта спортсмены города добились отличных результатов: 3 человека получили звание «Мастер спорта России»  в тяжелой атлетике и спортивной аэробике, 10 человек стали кандидатами в мастера спорта.
Наши победы вершились и в сфере образования. Все 283 выпускника школ Волховского района получили аттестаты о среднем общем образовании, в том числе было получено 30 аттестатов с отличием, и эти выпускники награждены медалью "За особые успехи в учении" (это на 4 человека больше, чем в предыдущем году).

В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией в стране единый государственный экзамен стал обязательным только для тех выпускников, кто нацелился поступать в высшие учебные заведения и предъявлять результаты ЕГЭ.

По сравнению с результатами государственной итоговой аттестации 2019 года увеличилось количество высокобалльных работ по русскому языку, химии, информатике. Повысился средний балл по русскому языку, литературе, информатике, химии, обществознанию, географии, физике, истории.

Высокое качество системы образования в Волховском районе подтверждается следующими результатами 2020 года:

· Детский сад №10 «Светлячок» г. Волхова - победитель Всероссийского смотра-конкурса «Образцовый детский сад» 2019-2020». 

· Волховская средняя общеобразовательная школа  № 1 вошла в ТОП «100 лучших школ РФ» в номинации «Образовательные практики».

· Музей 29-ого Гвардейского Волховского истребительного авиационного полка Волховской средней школы № 6 в октябре 2020 года стал победителем Всероссийского конкурса школьных музеев в номинации «Военно-исторический музей». Это вторая победа музея, который в 2015 году стал лауреатом данного конкурса.  

· Школьные музеи Волховской школы № 6 и Волховской школы № 7 подписали соглашение о партнерстве с Центральным музеем Великой Отечественной войны на Поклонной горе (г. Москва) для включения в Международный проект «Школьный музей Победы».

В системе образования Волховского района  треть составляют педагоги с высшей квалификационной категорией, за 2020г. их количество возросло на 22 процента. Доля учителей в возрасте до 35 лет составляет 27% от общего числа педагогов. За последние три года в систему образования Волховского района пришло 30 молодых специалистов.

Мы заинтересованы в обновлении педагогических кадров и стараемся решать вопросы по обеспечению их жильем. За 3 последних года служебное жилье получили 34 педагога (17 квартир, 17 комнат), в том числе в 2020 году  работникам образования выделено 4 квартиры, 1 комната.

В 2020 году  4 педагога из Волховского района пополнили ряды победителей и лауреатов конкурсов профессионального мастерства регионального уровня. В рамках проекта «Учитель будущего» наши педагоги участвуют в реализации внедрения национальной системы профессионального роста учителей. 

Повышение качества и доступности школьного питания, увеличение охвата организованным горячим питанием большего числа учащихся - одно из главных направлений работы по сохранению здоровья наших детей. В рамках исполнения поручения Президента Российской Федерации все учащиеся начальных классов с 1 сентября 2020 года обеспечены бесплатным двухразовым здоровым горячим питанием. Сохраняются все ранее предусмотренные, установленные Социальным кодексом Ленинградской области, меры социальной поддержки по обеспечению бесплатным питанием льготных категорий школьников, а также по обеспечению обучающихся с 1 по 4 класс молоком.
На сегодня в Волховском районе  осуществляется работа по следующим региональным проектам национального проекта «Образование»: «Современная школа», «Учитель будущего», «Цифровая образовательная среда», «Поддержка семей, имеющих детей», «Успех каждого ребёнка».

В рамках реализации проекта «Современная школа» в Волховской школе №5 с 1 сентября 2020 года начал свою работу Центр образования гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста». Это уже четвертый Центр в школах района, но первый в городе. Целью создания таких центров является обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков, обновление содержания и совершенствование методов обучения по учебным предметам «Технология», «Информатика» и «Основы безопасности жизнедеятельности».

В рамках проекта «Цифровая образовательная среда» в отчетном  году поставлено современное компьютерное оборудование в 4 школы: Волховскую школу №8, Сясьстройскую школу №1, Новоладожскую школу и Алексинскую школу. На эти цели из бюджета Ленинградской области бюджету Волховского района предоставлена субсидия в объеме 10,2 млн. рублей.
Сфера, которой в связи с угрозой распространения коронавируса пришлось перестроиться кардинально, - это сфера образования.

Возможности дистанционных технологий в образовательном процессе использовали давно для обучения детей часто болеющих, одарённых, но до прошлого года они не имели массового применения. В момент введения ограничений перед сферой образования стояла задача очень быстро перестраиваться - так, чтобы дети не упустили возможности получить тот или иной урок, и чтобы сам учитель смог перестроиться.

В целом в районе создано достаточно хорошее техническое оснащение.

В рамках проекта «Помоги учиться» детям, которые не имели возможности подключиться к информационным платформам, передавали планшеты, ноутбуки во временное пользование за счёт резервов школ.

Сейчас уже все школы перешли на электронный дневник и электронный журнал, находящиеся на платформе государственной системы «Современное образование  Ленинградской области».

Осенью прошлого года в Волховском районе начал работу мобильный технопарк «Кванториум» - лаборатория «на колесах», внутри которой обустроен многофункциональный комплекс - Хайтек-цех для проведения моделирования и конструирования. Кванториум базируется в Новоладожской школе, там будут обучаться 180 человек из Новоладожской, Алексинской, Гостинопольской и двух Сясьстройских школ. Обучаясь бесплатно, ребята смогут узнать основы аэрофотосъемки, картографии, моделирования 3D-объектов, смогут погрузиться в основные аспекты информационных технологий и освоить современные языки программирования. 

В районных учреждениях образования традиционно большое внимание уделяется занятиям физкультурой и спортом.

В настоящее время в школах района создано 15 спортивных клубов, что особенно актуально в сельской местности, где требуется повышенное  внимание к досугу учащихся. В образовательных организациях общего и дополнительного образования действуют более 300 секций, кружков и клубов, почти 6 тысяч (5766) школьников занимаются физкультурой и спортом во внеурочное время. 

По итогам рейтинга активности участия муниципальных районов в федеральном проекте «Детский спорт»  Волховский район занимает почетное 3-е место в Ленинградской области. Школьный спортивный клуб «Эра» Волховской школы № 6 занял второе место в Лиге школьного спорта Ленинградской области сезона 2019-2020.

Мы начали реализовывать в школах района проект «Урок физкультуры XXI века». Проект предполагает включение в образовательные программы элементов различных видов спорта (самбо, регби и др.) в рамках 3-го урока физической культуры, внеурочной деятельности, а также дополнительного образования. 
Из-за действующих карантинных ограничений нам пришлось перенести сроки проведения многих мероприятий в области культуры и туризма.
При том, что Гастрономический фестиваль «Корюшка идет!» в Новой Ладоге был проведен гораздо позднее путины, это не повлияло на качество мероприятия.  Фестиваль включил в себя интересные и познавательные программы: для любителей рыбной ловли были  организованы состязания по добыче рыбы, для гурманов – мастер-классы по приготовлению блюд из серебристой рыбки. Масштаб мероприятия и количество посетителей в очередной раз доказали популярность корюшки и исторического города Новой Ладоги — это был самый масштабный проект на территории района в 2020 году.
02 сентября 2020 в г. Новая Ладога, прошли общественные обсуждения о включении г. Новая Ладога в перечень исторических поселений регионального значения. По итогам было сформировано единое для участников мнение, что присвоение данного статуса позволит Новой Ладоге в короткие сроки за счет областного бюджета и средств инвесторов восстановить свой исторический облик.
Позитивные изменения уже происходят: в отреставрированном Доме офицерского собрания в Новой Ладоге открыт музей, посвященный великому русскому полководцу Александру Суворову. 
На территории нашего района проведено 3 областных мероприятия и одно межрегиональное («Ладога-Фест»). Организованы новые формы событийных мероприятий, такие как «Джазовый фестиваль» на территории Староладожской крепости,  где в прошлом году открыла свои двери отреставрированная Стрелочная башня с расположенной в ней исторической экспозицией «Археология Ладоги». Все объекты показа и сама экспозиция оснащены интерактивными и самыми современными технологиями.
В Старой Ладоге и в Волхове открылись читальные залы Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина в формате интернет-портала. Для жителей района теперь доступны уникальные материалы по истории государственности России – всего более 900 тысяч единиц хранения.
В ходе мероприятий по оптимизации сети образовательных учреждений района в 2020 году реорганизован Детский сад №22 г.Волхова в результате присоединения к Детскому саду №4 г.Волхова.

Продолжены работы по укреплению материально-технической базы            учреждений социальной сферы: 

- подготовлена проектно-сметная документация для проведения капитального ремонта стадиона «Металлург»;

- подготовлена проектно-сметная документация для проведения капитального ремонта дома спорта «Юность»;

- начата работа над техническим заданием на проектно-сметную                 документацию по строительству лыжероллерной трассы в городе Волхов.

В рамках сотрудничества с компанией «ФосАгро» введены в эксплуатацию  3 универсальные спортивные площадки, скейт-парк и лыжная база в городе Волхов.

Проведен косметический ремонт зала дома спорта «Юность» и  кровли ФОК «Левобережный». 

В Кисельнинском сельском поселении, Новой Ладоге и  Сясьстрое установлены  хоккейные  коробки.
В соответствии с графиком осуществлялись работы  по строительству  крытой Ледовой арены  в  г. Волхов.
В 2020 году продолжались работы по строительству  здания гимназии на 600 мест  в г. Волхове, с июля по декабрь выполнены строительно-монтажные работы на сумму 372 млн. руб., что составляет 45% от общего объема работ.

В настоящее время завершаются работы по реновации Сясьстройской школы №1. Для 550 обучающихся будут улучшены условия организации образовательного процесса.

Согласно решению Правительства Ленинградской области о проведении реновации детских садов проводятся работы по улучшению условий организации образовательного процесса для 240 воспитанников Детского сада №2 «Рябинка» г. Волхова. 

В сентябре в здании культурно-информационного центра им. А.С. Пушкина состоялось открытие молодежного коворкинг-центра «Параграф». Для активной молодежи здесь проходят мастер-классы по 3D моделированию, онлайн-квесты для школьников, квизы, встречи с молодежными активами.
В работе с молодежью мы отрабатываем новые форматы. 

В сентябре проведен муниципальный молодежный форум «VODA» на        территории базы отдыха «Заостровье». В течение двух дней более 60 активистов приняли участие в образовательных семинарах от лучших спикеров из Москвы и Санкт-Петербурга.

На территории Волховского района реализован федеральный проект «Диалог на равных». 6 медиа-спикеров делились с молодежью секретами успеха, в том числе Анатолий Вассерман, Евгений Бабич, Егор Ельчин, Геннадий Васильев, Андрей Рябых, Алексей Зубаков.

Создан молодежный актив на базе всех средних и высших образовательных организаций города Волхов

Организован новый формат проведения молодежных мероприятий -                «ДвижНаМосту», который проходил на обновленном пешеходном мосту Строителей. 
Молодёжь в рядах первых откликнулась на призыв об оказании помощи нуждающимся жителям района в доставке продуктов питания, лекарств. Был организован волонтерский штаб «Добрый сосед» численностью более 75 добровольцев. Лучшие волонтеры награждены президентскими медалями и благодарственными письмами Губернатора Ленинградской области.
Для системного повышения качества и комфорта городской среды на основании обращений и инициатив жителей на  территории  района в 2020 году продолжалась реализация регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» в рамках  национального проекта «Жилье и городская среда». 

Общая сумма инвестиций в объекты благоустройства составила 84,8 млн. руб., большая доля которых (90%) - средства федерального и областного бюджетов.

В городе Волхове  продолжены работы по созданию парка  по ул. Юрия Гагарина - появилась новая детская игровая площадка  и площадка для проведения общественных мероприятий. 

Выполнены работы первого этапа по ремонту проезда и устройству парковочных площадок у Дома культуры  Железнодорожников. 

В Сясьстрое продолжался второй этап работ по благоустройству  центральной зоны отдыха и устройству пешеходных дорожек в городском парке  и пляже.

В Новой Ладоге в рамках 2-го этапа работ благоустроена общественная территория по ул. Набережная Ладожской флотилии.

В селе Паша появилось  новое общественное пространство - Территория Здоровья.

Мы ставили перед собой задачу увеличить объем инвестиций в сферу благоустройства поселений.  Для ее выполнения в МО город Волхов, Новоладожском и Сясьстройском городских поселениях были разработаны проекты, которые стали победителями Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды. В подготовке к конкурсу были активно задействованы жители. 

Все три городские поселения получат в 2021 году финансирование из федерального и областного бюджетов на благоустройство дополнительных общественных пространств: в г. Волхове - площади Расстанная, в г. Новая Ладога на благоустройство ул. Карла Маркса, в г. Сясьстрой - парка Сосновый бор. Эти территории должны быть благоустроены в 2021 году.

Одним из приоритетных  направлений в сфере благоустройства поселений является  благоустройство дворовых территорий.

В 2020 году в государственной программе Ленинградской области по формированию городской среды и обеспечению  качественным жильем граждан  принимали участие МО город Волхов, Сясьстройское городское поселение и Иссадское сельское поселение. На благоустройство дворовых территорий  направлено 42 млн. рублей.

В г. Сясьстрое благоустроены две дворовые территории по ул. Петрозаводской, в деревне Иссад - дворовая территория в микрорайоне Центральный. 

Лидером по объемам благоустройства дворовых территорий стал город Волхов, где помимо запланированных и выполненных в 2020 году работ по благоустройству дворовых территорий у 4-х многоквартирных домов, заключены долгосрочные муниципальные контракты по благоустройству придомовых территорий 7-ми многоквартирных домов, и началась их реализация. Завершение работ планируется в 2021 году.
Участниками региональной адресной программы  «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах» национального проекта «Жилье и городская среда»  в 2020 году  были Сясьстройское городское поселение, Вындиноостровское и Иссадское сельские поселения. 

16 семей, проживавших в аварийном жилищном фонде, получили благоустроенные жилые помещения.  На данные мероприятия были направлены средства из федерального, областного и местных бюджетов в общем размере 32 млн. рублей.

Мы продолжаем участвовать в иных реализуемых на территории Ленинградской области программах, направленных на улучшение  жилищных условий граждан, с привлечением средств федерального и регионального бюджетов.

В 2020 году проводились мероприятия:

- приобретено  18 квартир детям-сиротам, из них 17 квартир  на территории года Волхов и одна квартира в Новой Ладоге,
 - в  рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей, работников бюджетной сферы 62 семьи получили свидетельства на приобретение жилья и успешно их реализовали,

- приобретена квартира для  семьи ветерана Великой Отечественной войны, проведен капитальный  ремонт индивидуальных жилых домов для 5 семей ветеранов  войны на территории города Волхов, Пашского сельского поселения  и Новоладожского городского поселения. 

Для жителей немаловажен вопрос по качеству предоставления услуг в жилищной сфере. Достичь повышения качества обслуживания жилищного фонда мы можем только в результате совместной работы по повышению грамотности населения и налаживания диалога между жителями и управляющими компаниями.

Выстраивание отношений между управляющей компанией и собственниками жилья — длительный и непростой процесс. Обе стороны должны нести ответственность: одна — качественно работать, обеспечивая жителям благоприятные и безопасные условия проживания, другая — проявлять инициативу и осуществлять контроль.

В 2020 году мною была поставлена задача по регулярной организации встреч сотрудников администрации Волховского муниципального района и  представителей управляющих компаний с жителями города Волхова. Данные встречи проходили в городских Домах культуры, где жители  могли высказать управляющим компаниям свои обоснованные претензии  по  качеству  содержания многоквартирных домов и решать многолетние проблемы.

В 2021 году данная традиция будет продолжена.
Одним из основополагающих условий комфортного проживания граждан является надежность функционирования объектов инженерно-коммунальных систем.

Для решения этого вопроса ресурсоснабжающие организации продолжают выполнять свои инвестиционные программы, направленные на модернизацию объектов инженерно-коммунальных систем, на создание условий для получения качественных услуг большим количеством потребителей.

Для обеспечения водой питьевого качества в д. Иссад и п. Аврово государственным унитарным предприятием «Леноблводоканал» за счет собственных средств произведен монтаж  контейнерных блочно - модульных установок водоподготовки. Общая стоимость работ составила  более 52 млн. рублей. Качественную питьевую воду получили почти 1200 человек. Оценивая важность создания объекта для сельских жителей, на торжественном открытии объекта в д. Иссад присутствовал Губернатор Ленинградской области А.Ю. Дрозденко.

Для поддержания надежности и создания условий для бесперебойной работы систем теплоснабжения в отопительный период на территориях 12 поселений за счет разных источников финансирования выполнен  ряд работ. В том числе:

- замена и ремонт котлоагрегатов на котельных д. Вындин Остров, г. Новая Ладога, с. Паша, п. Свирица, п. Селиваново, д. Усадище,

-замена  участков тепловых сетей  протяженностью  602 м в д. Бережки, с. Колчаново, д. Кисельня, 

- приобретено  оборудование  на котельные г. Волхов, д. Кисельня, с. Старая Ладога.

 Финансовая поддержка из бюджета Ленинградской области  в рамках государственной программы и резервных фондов Ленинградской области и Волховского района составила 26,5 млн. руб.

Продолжаются  работы, начатые в 2020 году по реализации энергосервисного контракта по установке почти 3 тысяч (2952) энергосберегающих светильников в системе уличного освещения города Волхова. Мы уже получили заметный эффект в улучшении освещенности  дорог,  дворовых и общественных территорий, пешеходных дорожек. В рамках контракта предусмотрена  автоматизированная  система управления уличным освещением. Проведенный по данному контракту комплекс работ позволит в дальнейшем сократить расходы городского бюджета на оплату электроэнергии.

Примером внедрения энергоэффективных технологий стала установка системы электрического отопления в Пашской средней общеобразовательной школе. Мероприятие с общим объемом инвестиций в 10,8 млн. рублей проведено в рамках  государственной подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Ленинградской области».  После установки  системы электроотопления на основе применения электрических обогревателей плинтусного типа планируется снижение потребления электроэнергии на 248 тысяч кВт/год. Экономия в денежном выражении составит порядка 1,7 млн. рублей/год.

Прошедший год стал знаковым в части ремонта автомобильных дорог. На ремонт улично-дорожной сети  поселений Волховского района было направлено 276  млн. рублей. 

Поступление в бюджет МО город Волхов средств АО «Газпрома» позволили  в 5 раз увеличить финансирование работ по ремонту улиц, тротуаров  и улучшить качество 16 км  улично-дорожной сети административного центра.

Значительную финансовую поддержку поселениям Волховского района на ремонт дорог оказало Правительство Ленинградской области. Доля расходов областного бюджета в общем объеме финансирования  составила 55% или 154 млн. рублей. 

В 2020-м году мы впервые приступили к ремонту дорог районного значения. Выполненная ранее паспортизация дорог и оформление их  в собственность  Волховского муниципального района дали возможность выделить  средства из  районного бюджета на их ремонт. Таким образом, выполнен ремонт дорог общей протяженностью 5,3 км  в  Усадищенском, Колчановском, Хваловском, Иссадском сельских поселениях на общую сумму 10,8 млн. руб.

В поселениях Волховского района отремонтировано 37,4 км  автомобильных дорог.

Для пополнения муниципального парка дорожной техники из средств городского бюджета продолжалось финансирование  5 единиц спецтранспорта, приобретенного в лизинг в 2019 году. Кроме того, для улучшения качества уборки дорог в зимний и летний  периоды приобретен грейдер стоимостью 7,6 млн. рублей. Данную технику вы можете видеть на городских улицах. 
В 2020 году решена задача по приведению к стандарту качества  пассажирских перевозок по городским и районным маршрутам. 

Проведены конкурсные процедуры по выбору перевозчиков по маршрутам автобусных перевозок пассажиров, по  результатам которых администрацией района заключены контракты. В результате смены предприятия – перевозчика, для которого выполнение стандарта качества перевозок является обязательным,  заметно для всех потребителей повысился уровень предоставления услуг. Улучшения  проявились в результате  введения ограничения срока эксплуатации автобусов на маршрутах,  системы безналичной оплаты проезда, системы видеонаблюдения, обеспечения доступности транспортных средств для маломобильных групп населения.
В части обеспечения безопасности населения проведено много различных мероприятий.

В декабре 2020 года установлены 4 новых видеокамеры в г. Волхове, в  т.ч. 3 - на новых спортивных площадках, и 4 новых видеокамеры в г. Сясьстрой.

На подготовку к безаварийному пропуску и недопущению чрезвычайных ситуаций в период весеннего половодья Колчановскому, Пашскому, Свирицкому сельским поселениям выделены средства из районного бюджета. Всем сельским поселениям района выделены средства на подготовку и выполнение мероприятий по организации тушения лесных и торфяных пожаров. Проведены работы по обустройству  пожарных водоемов в 3 микрорайонах г. Волхов и 15  населенных пунктах района.

Приобретено 100  автономных пожарных извещателей для установки в квартирах и частных домах многодетных семей  и семей из групп «социального риска» г. Волхова.

Для обеспечения антитеррористической защищенности продолжалась  работа по информированию граждан и категорированию объектов социальной сферы,  потребительского рынка, объектов с массовым пребыванием людей. Всего на территории района таких 331 объект, из них в течение года прошли категорирование 10, актуализировано 5 паспортов безопасности мест массового пребывания людей.

Продолжались мероприятия в целях повышения уровня подготовки населения в области ГО и ЧС. На территории района проведено 44 тренировки и учения, где было  задействовано 1,5 тысячи человек и 80 единиц техники. 

Мы не ослабили контроль за нарушениями правил благоустройства, торговли в установленных местах и за иные административные правонарушения: за отчетный год на граждан составлено 360 протоколов по административным нарушениям на сумму штрафных санкций 1 млн.180 тысяч рублей.  
И в направлении работы по обеспечению безопасности у нас есть победы: Единая дежурно-спасательная служба Волховского муниципального района заняла 2-е место в смотре-конкурсе на звание «Лучшая ЕДДС муниципального образования Ленинградской области».
В 2020 году продолжалась работа над документами территориального планирования развития муниципальных образований. Утверждены генеральные планы Бережковского сельского поселения и Волховского  городского поселения. Начата работа по разработке генеральных планов на территории Колчановского и Хваловского сельских  поселений.
Заглядывая в завтрашний день, мы понимаем, как важно сейчас заложить фундамент для точек роста в той местности, где живем и собираемся жить. С целью  пространственного градостроительного развития территории  в прошлом году была начата разработка мастер-плана развития города Волхова. Поставленные в мастер-плане задачи призваны сделать город более комфортным, привлекательным  и  современным.
Для повышения инвестиционной привлекательности, улучшения качества  использования земель, развития информационной системы градостроительной деятельности, создания цифровой картографической основы  выполняется аэрофотосъемка территорий населенных пунктов и земель сельскохозяйственного назначения района.
В рамках реализации целевой модели «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимости» в сведения Единого государственного реестра недвижимости на конец года внесено 93% территориальных зон, отраженных в правилах землепользования и застройки муниципальных образований Волховского района, и  91% населенных пунктов.
Из-за карантинных мероприятий муниципальный земельный контроль проводился только в течение 6 месяцев 2020 года. За этот период проведено 139 проверок, что составило более 80 процентов от годового показателя 2019 года. По результатам проверок в бюджет Волховского района поступило штрафов за выявленные нарушения на сумму 155 тысяч рублей.
В целях обеспечения многодетных семей земельными участками проведена работа по формированию и постановке на кадастровый учет 49 земельных участков.
103 многодетные семьи, сделавшие свой выбор между предоставлением им бесплатно в собственность земельного участка и предоставлением меры социальной поддержки в виде земельного капитала,  в 2020 году получили сертификат на право получения земельного капитала в Ленинградской области на 350 тысяч рублей. 
В 2020 году большое внимание уделялось привлечению инвестиций на территорию Волховского района. В течение года проходили мероприятия по реализации объектов муниципальной собственности. Реализовано 6 объектов, которые на протяжении долгих лет не использовались, и бюджет нес расходы на их содержание. Примерами таких объектов являются комплекс зданий бывшей типографии  в городе Волхове, а также здание по ул. Юрия Гагарина, д. 13, которые приобретены инвесторами, и новые собственники ведут работу по их восстановлению.  
В течение года мною и главой Волховского муниципального района Кафориным Сергеем Александровичем было проведено 40 выездов в муниципальные образования района, основной целью которых были встречи с активом поселения, обсуждение на местах имеющихся проблем и путей их решения.
За счет средств поддержки местному самоуправлению из областного бюджета в рамках областного закона № 3-оз во всех поселениях Волховского района были претворены в жизнь 18 проектов по инициативе граждан на общую сумму 23 млн. рублей, в т.ч. 19 млн. рублей – из областного бюджета.

На эти средства были выполнены такие социально-значимые работы, как: 

- благоустройство пешеходной зоны южной части парка имени 40-летия ВЛКСМ  в г. Волхов, 

- ремонт дорог в д. Бережки, д. Иссад, пос. Селиваново, 

- выполнена установка сцены в д. Вындин Остров, 

- отремонтировано здание бани в селе Колчаново, 

- проведено устройство спортивной площадки в м-не «Южный» в г.Новая Ладога, 

- в пос. Свирица установлены энергосберегающие светильники, выполнено благоустройство и укрепление береговой полосы в центральной части поселка, 

- благоустроены и отремонтированы пешеходные зоны и зоны дворовых территорий в д. Кисельня, селе Паша, д. Потанино, д. Усадище, в г. Сясьстрой и д. Хвалово, 

- проведено благоустройство детской площадки и обустройство площадки для выгула собак в с. Старая Ладога,

- приобретены навесы для сушки белья в д. Усадище.

С привлечением средств из областного бюджета на поддержку деятельности института старост по областному закону № 147-ОЗ в Сясьстройском городском и во всех сельских поселениях района  были воплощены  в жизнь  18 проектов по инициативе граждан на общую сумму 14 млн. рублей, в т.ч. 12,5 млн. рублей – из областного бюджета. На эти средства выполнен комплекс работ:

- по ремонту уличного освещения в деревнях Бережковского, Кисельнинского и  Свирицкого сельских поселений, 

- ремонт дорог в деревнях 8 сельских поселений (Вындиноостровского, Иссадского, Колчановского, Пашского, Потанинского,  Селивановского, Староладожского, Усадищенского сельских поселениях) и Сясьстройской агломерации,

-  благоустроена детская площадка в д. Ивановский Остров Староладожского сельского поселения, 

- организованы площадки для сбора ТКО в д. Хотово Вындиноостровского сельского поселения и многое другое.
В рамках муниципальной подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций Волховского муниципального района»  из  местного и областного бюджетов было направлено 2,4 млн. рублей на деятельность 6-ти общественных организаций, в которые входят более 8 тысяч ветеранов. 

На поддержку деятельности Совета ветеранов МО г. Волхов, общественной организации инвалидов и общественной организации «БОЕВОЕ БРАТСТВО», охватывающих вместе более 5 тысяч членов, в отчетном году направлено 780 тысяч рублей.
01 июля 2020 года состоялись Общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации. Явка избирателей в целом по району составила 56,9 %.

13 сентября 2020 года состоялись выборы губернатора Ленинградской области. Явка избирателей в целом по району составила 39,6%.
Задачи 2021:
2021 год должен стать поворотным в вопросах цифровизации жизнедеятельности и бизнеса в Волховском районе. 

К сожалению, по доле пользующихся услугами МФЦ и электронным документооборотом мы не опережаем своих соседей по области. Поэтому мы начали год с решения администрации Волховского района о сокращении времени приёма и регистрации заявлений граждан на оказание муниципальных услуг. Результатом должно стать перенаправление потока заявителей в МФЦ и на Единый Портал государственных и муниципальных услуг. Прошу волховчан отнестись к этому решению с пониманием. 

Проектная инициатива о проведении целого ряда мероприятий для граждан и бизнеса ляжет в основу муниципального проекта «Цифровой Волхов», который мы начнем выполнять в  2021 году.

Учитывая результаты проведенного в 2020 году предпроектного обследования для создания и внедрения на территории города Волхова аппаратно-программного комплекса «Умный город», мы начинаем мероприятия 1-го этапа реализации проекта. Компанией-перевозчиком «Пальмира» совместно с разработчиками мобильного приложения в тестовом режиме запущен сервис «Умный транспорт». Благодаря новому сервису в онлайн режиме можно отслеживать движение автобусов по маршрутам города Волхова. 

В продолжение зарекомендовавшего себя проекта «Бизнес-наставник» мы планируем набрать новую группу предпринимателей и наставников по курсу цифровой трансформации бизнеса. 
Для реализации приоритетного регионального проекта Ленинградской области «Индустриальное лидерство в АПК» выбрана территория Вындиноостровского сельского поселения Волховского района. Для этого в 2020 году администрацией района проведен подбор земельных участков, начата работа с учащимися выпускных классов по целевой профессиональной подготовке специалистов. 
Всё прочнее в нашу жизнь входит такое понятие, как инициативное бюджетирование,  необходимое для включения граждан в процесс принятия бюджетных решений.

С 1 января 2021г. развитие системы привлечения жителей поселений к направлению бюджетных средств  в  самые  острые и болезненные точки среды обитания закреплено в 131-м федеральном законе. Местным органам власти необходимо установить правовые основы для реализации инициативных  проектов,  решающих  приоритетные  для  жителей  проблемы, определить порядок  работы  с  такими проектами.

Правительство РФ приняло решение о проведении Всероссийской переписи населения - 2020 в новые сроки — осенью 2021 года, с целью не помешать текущему улучшению эпидемиологической ситуации и гарантировать безопасность всех участников. Подготовка к прохождению на территории Волховского района переписи, которая впервые будет проходить в цифровом формате, ведется с прошлого года. Администрациям поселений стоит воспользоваться предоставленной отсрочкой для завершения работы по приведению в норму адресного хозяйства.
Также в 2021 году Росстат проводит сплошное обследование субъектов малого бизнеса, которое проводится раз в пять лет. Малые предприятия и индивидуальные предприниматели района должны отчитаться об итогах  2020 года по обновленным формам. Данная работа очень важна, ведь на основе полученной информации  принимаются государственные решения и программы поддержки предпринимательства. Начатая администрациями муниципальных образований работа по информированию малого бизнеса должна продолжаться до 01.05.2021 года или ранее при обеспечении охвата предпринимателей статистической отчетностью  в полном объеме.

Содействия от органов местного самоуправления потребует организация и успешное прохождение на территории района сельскохозяйственной микропереписи, которую Росстат проведет с 1 по 30 июля 2021 года. 

Для дальнейшего участия в государственной программе Комплексного развития сельских территорий администрациям муниципальных образований и Комитету по образованию необходимо продолжить работу над подготовкой проектно-сметной документации капитального ремонта или строительства объектов социальной сферы.

В  текущем году администрации поселений, участвующих в государственных программах, должны  обеспечить контроль за своевременным и качественным проведением на подведомственной территории работ по капитальному ремонту объектов социальной сферы поселений:

- капитальный ремонт сельских домов культуры в Хваловском, Староладожском, Бережковском, Усадищенском, Колчановском сельских поселениях;

- завершение строительства Дома культуры в с. Паша;

По подведомственным муниципальному району и городу Волхову  учреждениям социальной сферы необходимо взять на контроль своевременность и качество выполнения работ по объектам:
· Реновация Детского сада «Рябинка» и Сясьстройской средней школы №1,

· Открытие Центра образования гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста» в Бережковской основной школе,

· Капитальный ремонт спортивного зала в Гостинопольской основной школе и 

· спортивной площадки в Староладожской школе,

· Капитальный ремонт Алексинской средней школы,

· Завершающий этап строительства Волховской городской гимназии,

· Продолжение строительства Ледовой арены в г. Волхов.

В 2021 году запланирована реализация региональных проектов «Вело 47»  и «Тропа 47».  В рамках развития регионального проекта «Вело 47» сейчас ведутся работы по оборудованию велосипедно-пешеходной дорожки «VOL-ECO» протяженностью – 6 километров. Это первый этап развития трехлетней концепции велодвижения на территории района. В завершении веломаршрут будет соединять  город Волхов, Старую Ладогу и Новую Ладогу и сможет стать составляющей федеральных веломаршрутов.
«Тропа 47» - новый региональный проект, который охватывает пешеходные и велосипедные маршруты по природным территориям. В 2021 году планируется организация тропы для туристов в лесопарке им. П.Г. Антипова и у водопада в деревне Горчаковщина.
          23 января 2021 года в Волхове состоялось торжественное открытие лыжной базы. В течение года будет осуществляться подготовка проектно-сметной  документации  на строительство лыжероллерной трассы, чтобы лыжная база могла эксплуатироваться круглогодично. Продолжится работа по оснащению сельских поселений Волховского района плоскостными спортивными сооружениями, в том числе хоккейными коробками.
В 2021 году продолжится реализация регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». Будет проведено благоустройство общественных пространств: 

в г. Волхове - площадь Расстанная, 

в г. Новая Ладога - благоустройство по ул. Карла Маркса, 

в г. Сясьстрой - парк Сосновый бор, 

д. Кисельня – общественная территория перед Домом культуры,

д. Колчаново – обустройство общественного парка в микр-не Алексино,

с. Старая Ладога – благоустройство зоны отдыха у ИДЦ и торгового центра.

Будет завершено благоустройство парка по ул. Гагарина в г. Волхов с устройством прогулочной зоны, установкой уличной мебели и дизайнерских объектов. 

 
По муниципальной программе планируется полная замена ограждения парка 40-летия ВЛКСМ вдоль Волховского проспекта. При финансовой поддержке Правительства Ленинградской области будут проведены работы по устройству пешеходных дорожек. 
         В связи с присвоением городу Волхову почетного звания «Город воинской доблести» на Привокзальной площади в 2021 году планируется установка стелы-монумента. Выбор места установки стелы обсуждался на общественной комиссии по формированию комфортной городской среды, на заседании  исторического клуба Волховского района   с учетом мнения жителей города Волхова. 

На территории Сясьстройского городского поселения будут проводиться мероприятия региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах» национального проекта «Жилье и городская среда».
Администрациям Бережковского и Пашского сельских поселений надлежит освоить средства субсидий из областного бюджета 18,6 и 7,8 млн. рублей, соответственно, по основному мероприятию «Ликвидация аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области»  государственной подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» и расселить в общем количестве 86 человек.

Для улучшения качества улично-дорожной сети мы продолжим ремонтировать районные дороги с участием средств  бюджета области и бюджета района. На ремонт дороги к деревне Яхновщина  Колчановского сельского поселения район получит  субсидию из областного бюджета в размере 1,8 млн. рублей. Также субсидию в размере 6,3 млн. рублей получит  Сясьстройское городское поселение.

За счет средств дорожного фонда Ленинградской области на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения 13-ти поселениям района будут направлены средства в общей сумме  23,6  млн. руб.

В городе Волхове приоритетными будут мероприятия по ремонту тротуаров, многие из которых требуют полной замены покрытия. 

Для расширения возможности в применении санитарной и деловой авиации мы планируем начать мероприятия по строительству вертолетной площадки в г. Волхов.

Необходимо создать аварийно-спасательное подразделение Волховского муниципального района.

В продолжение реализации мер по недопущению распространения  коронавирусной инфекции COVID-19 мы должны провести работу по организации вакцинации населения района.

В области территориального планирования необходимо продолжить работу над утверждением генеральных планов применительно ко всей территории Пашского, Потанинского, Кисельнинского, Колчановского, Хваловского сельских поселений. Мы должны обеспечить внесение в ЕГРН информации обо всех территориальных зонах, отраженных в правилах землепользования и застройки муниципальных образований Волховского района, и о границах всех населенных пунктов района.

Для повышения эффективности использования земель надлежит увеличить количество и повысить качество проверок муниципального земельного контроля, в том  числе проводимой на основе аэрофотосъемки.
В 2021 году мы продолжим работу по привлечению на территорию инвесторов, уже сейчас организованы мероприятия по реализации неиспользуемых и разрушающихся объектов муниципальной собственности.
Для создания условий по строительству жилых домов на земельных участках, выделяемых для льготных категорий граждан, необходимо продолжить работу по  формированию земельных участков с учетом возможности обеспечения  их инфраструктурой.

Волховский район удостоился чести принимать в 2021 году Этнокультурный фестиваль «Россия – созвучие культур», который с 2013 года традиционно проходит в Ленобласти в последнюю субботу августа. В день Этнофестиваля планируется организовать праздничный гала-концерт, награждение самых крепких межнациональных семей, проживших в согласии 25 лет, а также провести мастер-классы в «Городе мастеров» и выбрать лучшее подворье на выставке-ярмарке «Национальные подворья».

19 сентября 2021 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и выборов депутатов Законодательного Собрания Ленинградской области седьмого созыва. Мы должны обеспечить электорату возможность продемонстрировать свою активную позицию по отношению к вопросам государственной важности.

Глава администрации
Волховского муниципального района                                                  А.В. Брицун
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