ИЗВЕШЕНИЕ
 о завершении подготовительного и полевого этапа комплексных кадастровых работ в садоводческом некоммерческом товариществе «Локомотив», расположенном по адресу: Ленинградская область, гор. Волхов, ул. Новооктябрьская, 1
       Уведомляем всех заинтересованных лиц о завершении подготовки проектов карт-планов территорий, в границах кадастровых кварталов: 47:12:0112001, 47:12:0112002, 47:12:0112003, 47:12:0112004, 47:12:0112005, 47:12:0112006. 
       Ознакомиться с проектами карт – планов можно на официальном сайте  администрации Волховского муниципального района в разделе «Комплексные кадастровые работы» Комитета по управлению муниципальным имуществом Волховского муниципального района. 
       Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков, содержащихся в проектах карт-планов территорий, можно представить в согласительную комиссию в письменной форме, о времени и месте проведения которой будет сообщено дополнительно.  
        В  соответствии с частью 15 статьи 42.10 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» возражения должны содержать:
- фамилию, имя и (при наличии) отчество, а также адрес правообладателя и (или) адрес электронной почты правообладателя, реквизиты документа, удостоверяющего его личность;
-  обоснование причин его несогласия с местоположением границы земельного участка, кадастровый номер земельного участка (при наличии) или обозначение образуемого земельного участка в соответствии с проектом карты-плана территории. 
[bookmark: _GoBack]       К возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, направившего данное возражение, на такой земельный участок, или иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права на такой земельный участок, а также документы, определяющие (определявшие) местоположение границ при образовании такого земельного участка (при наличии).
        Адрес работы согласительной комиссии: Ленинградская область, гор. Волхов, пр. Кировский, д. 32, отдел земельных отношений КУМИ (телефон 81363-78-379, 770-79).  
       Номер контактного телефона кадастрового инженера  Котельниковой Юлии Владимировны  8- 911-270-62-37 .

