Информация о возможности подключения к муниципальным распределительным сетям газоснабжения, 

расположенным на территории МО г. Волхов

Администрация Волховского муниципального района информирует о вводе в эксплуатацию следующих распределительных газопроводов, проходящих по территории МО г. Волхов по следующим адресам:

1. Мкр. Халтурино. 

2. Ул. Советская. 

3. Ул. Строительная. 

4. Мкр. Кикино. 

5. Мкр. Новый Поселок.

6. Мкр. Мурманские ворота.

Комплекс мероприятий по первичному пуску газа в  распределительные газопроводы, являющиеся муниципальной собственностью, осуществляет администрация Волховского муниципального района.

Работы по первичному пуску газа осуществлены в отношении распределительных газопроводов, проходящих по следующим адресам:

- ул. Советская;

- мкр. Халтурино;

- мкр. Мурманские ворота;
- мкр. Новый Поселок.
Работы по первичному пуску газа в распределительные газопроводы, введенные в эксплуатацию, осуществляются после выявления первого потребителя, готового к приемке природного газа от данных газопроводов.

Потенциальным потребителям природного газа рекомендуется не позднее 3 месяцев до планируемой даты завершения комплекса работ по подготовке к приему газа уведомить о предстоящей готовности к приему газа администрацию Волховского муниципального района.

Уведомление необходимо направить в адрес администрации Волховского муниципального района по адресу: г. Волхов, Кировский пр., д. 32 либо на электронный адрес: admvr@mail.ru
Уведомление пишется в свободной форме на имя главы администрации Волховского муниципального района с обязательным указанием адреса и контактного телефона Заявителя.

