Комитет по управлению муниципальным имуществом Волховского муниципального района Ленинградской области сообщает о результатах торгов на право заключения договоров аренды земельных участков из категории – земли населенных пунктов, разрешенное использование – объекты придорожного сервиса; под строительство торгового центра; под строительство объектов придорожного сервиса, стоянки водного транспорта;  проведенных в форме электронного аукциона 17.03.2023 года (решение о проведении торгов: постановления администрации Волховского муниципального района Ленинградской области от 27.01.2023 № 200, № 203, № 197, № 204, информационное сообщение о проведении торгов размещены на официальном сайте РФ: ГИС ТОРГИ (номер извещения 21000005670000000056, номер извещения на электронной площадке АО «Сбербанк-АСТ» - SBR012-2302030060), на официальном сайте администрации Волховского муниципального района: www.volkhov-raion.ru в сети «Интернет:
Лот № 1: Земельный участок площадью 7517 кв.м с кадастровым номером 47:10:0701001:666, расположенный по адресу: Ленинградская область, Волховский муниципальный район, Селивановское сельское поселение, пос. Селиваново, ул. Советская, уч. 2В, с разрешенным использованием – объекты придорожного сервиса.
Сведения о частях земельного участка и обременениях: части земельного участка площадями 409 кв.м, 219 кв.м и 648 кв.м – охранные зоны ЛЭП 10,0 кВ.

Торги на право заключения договора аренды земельного участка не состоялись, так как заявок на участие в торгах не поступило (протокол рассмотрения заявок единой комиссией по проведению торгов по лоту № 1 от 15.03.2023 года).
Лот № 2: Земельный участок площадью 11179 кв.м с кадастровым номером 47:10:1118019:45, расположенный по адресу: Ленинградская область, Волховский муниципальный район, Пашское сельское поселение, с. Паша, ул. Советская, 79-б, с разрешенным использованием – под строительство торгового центра.
Торги на право заключения договора аренды земельного участка не состоялись, так как заявок на участие в торгах не поступило (протокол рассмотрения заявок единой комиссией по проведению торгов по лоту № 2 от 15.03.2023 года).
Лот № 3: Земельный участок площадью 11171 кв.м с кадастровым номером 47:10:1118019:46, расположенный по адресу: Ленинградская область, Волховский муниципальный район, Пашское сельское поселение, с. Паша, ул. Советская, 79-в, с разрешенным использованием – под строительство объектов придорожного сервиса, стоянки водного транспорта.
Сведения о частях земельного участка и обременениях: часть земельного участка площадью 175 кв.м – охранная зона линии связи, часть земельного участка площадью 3 кв.м - придорожная полоса федеральной автомобильной дороги Р-21 «Кола» Санкт-Петербург – Петрозаводск – Мурманск – Печенга – граница с Королевством Норвегия в Волховском районе Ленинградской области.

Торги на право заключения договора аренды земельного участка не состоялись, так как на участие в аукционе была подана только одна заявка. Решение комиссии: Организатору торгов направить единственному участнику аукциона три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка – ООО «Б7» по начальному размеру годовой арендной платы – 345 000 руб. 00 коп. (протокол рассмотрения заявок: Лот № 3 единой комиссией по проведению торгов от 15.03.2023 года).
Лот № 4: Земельный участок площадью 15 000 кв.м с кадастровым номером 47:10:0213004:57, расположенный по адресу: Ленинградская область, Волховский муниципальный район, Вындиноостровское сельское поселение, дер. Вындин Остров, с разрешенным использованием – под строительство объектов придорожного сервиса.

Сведения о частях земельного участка и обременениях: часть земельного участка площадью 805 кв.м – охранная зона линии электропередач напряжением выше 1000 вольт.

Торги на право заключения договора аренды земельного участка не состоялись, так как заявок на участие в торгах не поступило (протокол рассмотрения заявок единой комиссией по проведению торгов по лоту № 4 от 15.03.2023 года).
