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Реализация мероприятий в сфере энергосбережения 
на территории МО г. Волхов 

В 2022 году  в рамках муниципальной программы МО город Волхов «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в МО город Волхов» на условиях софинансирования из бюджета Ленинградской области по реализации мероприятий по повышению надежности и энергетической эффективности подпрограммы «Обеспечение устойчивого функционирования коммунальной и инженерной инфраструктуры» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области» были выполнены мероприятия по дооборудованию индивидуальных тепловых пунктов многоквартирных домов, расположенных по адресу: Ленинградская область, г. Волхов, бул. Южный, д. 4, д. 6 с установкой системы автоматизации и источников бесперебойного питания (ИБП).

 Данные мероприятия направлены на обеспечение надежности работы внутридомовых систем теплоснабжения, снижение потребления тепловой энергии до 10%, а также обеспечения 1 категории надежности электроснабжения автоматизированных индивидуальных тепловых пунктов во исполнение требований СП 256.1325800.2016 «Электроустановки жилых и общественных зданий. Правила проектирования и монтажа».
Общее финансирование работ составило 6 830,6 тыс. руб., в т.ч. за счет средств бюджета МО г. Волхов Волховского муниципального района – 546,40 тыс. руб., средств бюджета Ленинградской области – 6 284,20 тыс. руб.
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